

沙田圍胡素貞博士紀念學校

Sha Tin Wai Dr. Catherine F. Woo Memorial School

家長教師會會訊

第二期

2024年7月



林明珠女士

 \bigcirc

主席的話

本人快將卸任沙田圍胡素貞博 士紀念學校家長教師會主席一職,時光飛 逝,轉眼間已過四年!在此,我想多謝校長、副 校長、老師、家長、執委及家長義工的厚愛,讓我有機 會以行動來奉獻,把學校及家長教師會的目標發揚光大。

時光飛逝,學期快將結束,第七屆家教會即將屆滿,即將卸任主席 職位,感謝大家對我們的支持及踴躍參與各項家教會活動。同時,亦非常 感謝我身邊的副主席和同一班家長委員在這兩年陪伴我齊心合力舉辦大大 小小活動,發揮家教會的團隊合作精神,令家教會的活動得以順利完成。在 過去五年的家長義工生活裡,本人獲益良多,特別是結識了一群無私奉獻的家 長們,彼此更成為了朋友。此外,參與校內活動也增加了我和女兒溝通的機會。 來年女兒即將升上小六,她在沙胡的校園生活亦將結束,在她這五年小學生活中, 我有幸一直陪伴在側。

最後,本人想與家長們分享一些與女兒相處的心得:孩子們其實很單純,要打開她們心窗並非難事,只要家長願意給予多些耐性及時間,無論她們提及甚麼話題,都細心聆聽完後,才作出回應,而我們給予回應時無需太激動,只須心平氣和地提出我們的觀點便可。其實,她們往往是想有申訴的渠道,所以家長對她們支持及信任是非常重要的。若我們持之以恆,多些聆聽、多些支持,她們是能感受到的。

本人再次在此感謝各位家長委員、老師委員和校方的配合,更多謝各 位家長和同學一直以來對家教會的支持。冀望明年能在家教會舉辦 的活動中再次見到大家,祝願大家身心健康、生活愉快!





中華文化日

一年一度的「中華文化日」已於2024年2月舉行。為了讓學生能藉着不同的活動,體驗中華傳統文化,家教會每年都會紋盡腦汁,為同學準備一系列特色的文化體驗活動及攤位遊戲。本年度家教會特別設置了讓同學體驗新年傳統活動的攤位如轉風車、求籤、敲打鑼鼓等,務求讓學生能感受到濃厚的節日氣氛。除了體驗活動外,家教會在一眾家長義工的協助下更準備了蘿蔔糕、年糕、冰糖葫蘆等傳統節日食品供本校師生品嘗,同學們都對各位家長義工的廚藝讚不絕口。

文化體驗活動





「事事如意」敲打鑼鼓體驗







「萬泉更新」轉風車體驗





「心想事成」求籤體驗





傳統食品體驗







沙湖理殿大樂賞

理財教育一向是本校的特色課程之一。同學們透過參與不同類型的校內學習活動,並展現良好品德賺取沙胡幣。「沙胡理財大激賞」是為犒賞努力了一整年的沙胡學生而舉辦的慶典,家長教師會當然鼎力支持是次活動。我們一共準備了8個帶有正向價值觀的攤位,有份參與的同學和老師們都樂在其中。























家長教育活動

家教會每年都會舉辦不同類型的「家長教育活動」,旨在透過多元化的活動,舒緩家長的身心壓力,並為家長注入教育子女的正能量。本年度,本會先後舉辦了「正向八段錦」、「盆景花盆」及「新款手織電話繩」活動。感謝各位家長踴躍報名參與各項活動,來年亦請各位繼續支持本會舉辦的活動。





母員心聲





自從接任沙胡家教會副主席以來,時間過得很快。在過去兩年,感謝 梁校長、副校長、老師、家長委員和義工們分工合作,各司其職又互 相配合,令我們能完成一個又一個精采的活動,為沙胡小朋友留下美 好的回憶。同時,我也要感謝林主席的帶領,讓我有機會參與各項家 教會活動的籌備工作。我更要感謝家人們的支持與體諒!

回首這屆任期中與大家一起完成的活動與任務,著實令人感到滿足。 雖然在過程中面過各項困難和挑戰,但我們都一一克服,為這兩年的 任期劃上一個完美的句點。

下屆委員上任在即,希望各位家長們繼續支持家教會的工作,而沙胡小朋友在愉快中學習成長。祝各位身體健康、平安喜樂!

快將離開沙胡大家庭,深感依依不捨。在這8年光景,喜見學校不斷進步,讓學生能夠多元化發展。

回想起大女兒3年前小五呈分到兒子今年快將畢業,當中的過程實在令我們和子女百感交集。期望今年小六同學能獲派理想、合適的中學,展開人生新階段,努力裝備自己,將來造福社會、回饋母校。





周碧老女工家長)

日月如梭,兩年的家教會任期將滿,當中我和各位委員籌備過很多活動,例如:「沙胡慶中秋」、「跳繩同樂日」和最近的「理財大激賞」等等,活動時見到同學們的笑臉,是我們最大的滿足感。還有,這兩年我明白到家校合作非常重要,老師們為學生們也付出很多,感謝各位老師。下一屆家教會,我有幸可以繼續參與,希望可以繼續為學生帶來美滿的小學生涯,感謝各位!

大家好!時間過得很快,不知不覺已經加入家教會兩年了。這兩年在家教會的工作令我獲益良多,亦增加了我對家教會的了解。通過各種活動讓我了解到校長和教師們的工作繁重,在教學以外還要籌備各種活動,真的感謝校長和老師們的付出。亦要多謝一眾家長義工幫忙推行家教會的活動,使各項活動得以順利進行。希望在未來日子,各位家教會委員繼續努力,通過家校合作讓孩子們快樂地學習和成長。







大家好!能在過去一年參與學校的活動,我感到很高興。祝各位小朋 友於新學年能夠繼續展現自己的才能,加油!

大家好!過去兩年有幸與各位家教會委員和家長義工一同參與學校各 項活動。大家同心協力,分工合作,盡力令沙胡同學可以開心地參加 一個又一個的校園活動,致力推廣家校合作的精神。在此,我祝願各 位沙胡同學新學年繼續開開心心、學業進步、身體健康!各位家長生 活如意、事事順境!





(4B 陳加格家長)

眨眼間,兩年時間已經過去,我亦即將卸任家教會委員一職務。這兩 年間,家教會配合學校為本校學生舉辦了很多不同類型的活動,充分 展現了家校合作的精神。我想感謝學校的信任,以及家教會的各位委 員,特別是家教會的正副主席。我們每人都為家教會的活動付出了不 少時間和心機,大家亦建立了一份友誼和信賴。每一次舉辦活動時看 到小朋友玩得開心,便感到無論我們在籌備期間多辛苦都是值得的。 希望我們的付出能帶給每位同學一個開心的回憶!



1) 發電郵至pta@stwdcfwms.edu.hk

2) 致電回校聯絡鄭佩娟姑娘

歡迎大家加入我們家長義工的行列!

編輯委員會

顧問:梁文慧校長

編輯:林明珠主席、周碧君副主席、 楊寶欣女士、鍾穎怡老師